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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, LISSZABON VÁROSÁBAN ADOTT
ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA 

Tartsd meg a kis szívedet Istenben, és csak köszönd meg az Atyának azt a sok ajándékot, amit
neked és rajtad keresztül az egész emberiségnek adott.

Állandósítsd magadban a béke állapotát az ima által, és válj Isten eszközévé a világban,
átalakítva az emberi káoszt és zűrzavart, szublimálva a légkört a Szeretet Szelleme által.

Gyermekem, a hála egyszerű cselekedete új távlatokba emel, anélkül, hogy észrevennéd.
Hagyd, hogy a szíved csendben és nyugodtan legyen, hogy érezd a békét, amely Isten
Jelenléte* által kitágul benned.

Ha bármi megzavar vagy nyugtalanít, vegyél egy mély lélegzetet, koncentrálj elméddel és
szíveddel arra a pillanatra, amikor Isten a lelked előtt volt, és hagyd, hogy ez a mindenütt
jelenlévő és mindent átfogó Isteni Tudat újra körülvegye lényedet, hogy helyreállítsa a békédet.
Tedd ezt az emberiség javára.

A béke állapotai ismeretlen terekbe és dimenziókba emelik az emberi tudatot. Ezeken a belső
állapotokon keresztül megmagyarázhatatlan titkokat érthetsz meg, beléphetsz szellemi és
isteni terekbe, és megkaphatod Istentől azt, amit az emberiségnek remél adni: a Szeretet és az
Egység örökségét.

Az az egyszerű cselekedet, hogy megnyitod a szívedet a Béke Szelleme előtt, és bízol Istenben,
már nagy szolgálat az egész emberi tudat felé; igazi, de láthatatlan szolgálat; széles körű
szolgálat, határok, korlátok és irányok nélkül.

Amikor egy szív képes arra, hogy megnyíljon, hogy érezze Isten Békéjét, az egész emberiség
megkapja ezt a lehetőséget. Tehát, gyermekem, csak hagyd, hogy a béke kitáguljon benned, és
engedd, hogy Isten Molekulája, amely megérintette a szívedet, teret találjon benned, hogy
átalakítsa, meggyógyítsa és szublimálja a kis tudatodat.

Az Istennel való találkozásnak ez a nagy titka az egyik olyan misztérium, amelyet az imádság
cselekedetében tartunk meg. Ez az egyik út, amely megnyílik, amikor az emberi szív imádkozik.
Engedd hát, hogy szellemed felfedezze azt a sok más lehetőséget, amely az imádkozó szó által
az életben létezik. Merülj el ebben a titokban, amely egy ilyen egyszerű ajtóval nyílik meg, és
amely néha csendben elvezet Isten Szívének diadalához.

Mivel ez olyan egyszerű, Isten ellensége nem ismeri az ima erejét; de sok ember is létezik, aki
nem ismeri. Adj hát tanúságot életedről, arról a Kegyelemről, amely leszáll rád, amikor
imádkozol. Tedd ezt csak úgy, hogy imádkozz és hagyd, hogy átalakulj. Legyél csendes szolga,
aki példájával és jelenlétével beszél, aki tele van Istennel, mert Ő lakik az imádkozó szívben.

Aki veled imádkozik, amikor szívből imádkozol.

Atyád és Barátod,

Legtisztább Szent József
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[*] Szent József arra utal, amikor  Mária a 2017. május 25-i üzenetén keresztül a mennyei
dimenziókba vezetett minket, hogy egy pillanatra Adonai Tudata előtt álljunk, és fogadjuk el
Tőle a Fény egy parányi részecskéjét, amely az Ő Tudatából származik.


